
 

 

1556ª Sessão Ordinária 
 
Ao quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 

horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em Sessão 

Ordinária sob a Presidência do Vereador Auri Schneider. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente convidou os presentes para entoar o Hino Municipal. Em 

seguida, conforme licença médica da Vereadora Titular Adriana Simone 

Schanne Zimmer, o Presidente convidou a Primeira Suplente do Partido 

Socialista Brasileiro, Senhora Fátima Maria Minuzzi Mergen para que se 

aproximasse e estendesse sua mão direita para prestar juramento. Após 

prestar juramento, o Presidente declarou a Vereadora Fátima Maria Minuzzi 

Mergen empossada e a convidou para ocupar seu lugar no Plenário. Dando 

sequência, o Presidente convidou a Vereadora Elia Maria Mainardi Brixner para 

efetuar a leitura bíblica. Em, seguida, o Presidente constatou que estavam 

presentes os Vereadores: Delci Schneider, Auri Schneider, Moacir Eichner, Elia 

Maria Mainardi Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério Mayerhofer, Carlos 

Joceli da Silva, Fátima Maria Minuzzi Mergen e Tiago Fabiano Bertollo. Dando 

seguimento, o Presidente dispensou a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

anterior, pois todos os Vereadores possuíam cópias. Colocou em votação a Ata 

da Sessão Ordinária número mil quinhentos e cinquenta e cinco, que foi 

aprovada por oito votos à zero. Adiante, solicitou ao Diretor que efetuasse a 

leitura das correspondências recebidas. Foi lido: Requerimento sem número do 

Vereador Carlos Joceli da Silva, solicitando a Mesa Diretora que providencie e 

confeccione regulamento sobre o ressarcimento de despesas, tendo em vista 

que é intenção do referido legislador adquirir apenas o ressarcimento das 

despesas oriundas de viagens e atividades legislativas. Convocação da 

Primeira Suplente do Partido Socialista Brasileiro, Senhora Fátima Maria 

Minuzzi Mergen a partir do dia 30 de maio, pelo período de quinze dias, em 

razão da licença saúde da Vereadora Titular Adriana Simone Schanne Zimmer. 

Ofício nº 092 do Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando para 

apreciação e votação o Projeto de Lei nº 026/2022. Neste momento, o 

Vereador Rogério Mayerhofer solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 026/2022 

na Ordem do dia da presente Sessão Ordinária. O Presidente colocou em 

votação a solicitação do Vereador Rogério, que foi acatada sem votos 

contrários. Por sua vez, o Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 026/2022 

às Comissões para confecção de pareceres. Não havendo inscritos no Espaço 

da Tribuna Livre, o Presidente concedeu Intervalo Regimental. Reiniciada a 

Sessão, constou na Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 026/2022 que autoriza a 

contratação emergencial de profissional para atender necessidades da 

Secretaria Municipal da Saúde e Moção nº 001/2022 de Aplauso aos atletas da 

bocha de Arroio do Tigre. Adiante, o Presidente solicitou ao diretor para fazer a 



 

 

leitura da ementa e da justificativa ao Projeto de Lei nº 026/2022. As 

Comissões, após analisarem o Projeto de Lei nº 026/2022, votaram pela 

admissibilidade da proposição em análise, tendo como relator o Vereador 

Rogério Mayerhofer. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao relator, 

que, com uma ampla explanação e com base na justificativa, solicitou 

aprovação dos demais Vereadores. Não havendo mais colocações, o 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 026/2022 que foi aprovado 

por oito votos à zero. Dando sequência, o Presidente solicitou ao diretor para 

fazer a leitura da Moção nº 001/2022. Adiante, o Presidente abriu espaço para 

manifestar-se sobre a moção, onde os Vereadores Tiago Fabiano Bertollo, 

Carlos Joceli da Silva e Auri Schneider fizeram uso. Não havendo mais 

colocações, o Presidente colocou em votação a Moção nº 001/2022 que foi 

aprovada por oito votos à zero. Neste momento, o Presidente abriu o Espaço 

das Explicações Pessoais, onde os Vereadores Fátima Maria Minuzzi Mergen, 

Tiago Fabiano Bertollo e Auri Schneider estavam inscritos. Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia treze 

de abril de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, quarta-feira e encerrou 

essa Sessão em nome de Deus. 

 


